

Накануне гастролей

В ОБЛАСТНОМ театре юного зрителя — горячая пора: 24 мая его коллектив выезжает на гастроли в районы Кировской области. Вот что рассказала об этом директор театра О. Н. Чалова.

Первые гастрольные спектакли состоятся в городе Слободском и соседних рабочих поселках — Первомайском, Вахрушах, Белой Холунице, в селе Шестакове. С 3 по 19 июня коллектив в полном составе выедет в Вятские Поляны. Там будет впервые показана новая работа театра — бессмертная комедия Фонвизина «Недоросль».

Сельские зрители увидят все спектакли, подготовленные и показанные в течение минувшего сезона кировчанам. Школьникам младших классов предназначены веселый водевиль «Пакет из Африки» и спектакль «Конь черного принца», а старшеклассники познакомятся с романтической пьесой «Песня надежды» и со спектаклями «Два цвета» и «Неравный бой», в основу которых положены острые вопросы нашего сегодня — борьба с нарушителями общественного порядка, с равнодушием, с пошлостью и с обывательщиной.

Специально для летних гастролей театр подготовил недавно показанную в Кирове комедию Либкинда и Толубаева «На огонек».

С 23 июня коллектив театра разделится на две группы. Одна из них поедет в северные лесные районы, чтобы дать спектакли в железнодорожных клубах и лес-промхозах, а другая — в колхозы Малмыжского, Уржумского, Нолинского, Куменского и других районов.

Кроме спектаклей, артисты театра подготовили две концертные программы для агитбригад. Они будут выступать во время обеденных перерывов на полевых станах и лесоучастках. В программу этих концертов включены не только художественное чтение и маленькие пьесы, но и танцевальные сценки, музыкальные номера, частушки.

В тех пунктах, где коллектив театра пробудет дольше, будут организованы беседы со зрителями и зрительские конференции.

Во время гастролей театру предстоит решить еще одну важную задачу: завязать прочные связи с детскими самодеятельными коллективами, разъяснить им правила участия в конкурсе-смотре пионерских театров, помочь создать пионерские театры в каждом Доме пионеров, в каждом колхозе и каждой школе.